
次の点の座標を求めなさい。

次の問いに答えなさい。

①　Ａ（3，－6）

次の点の座標を求めなさい。

次の２点間の距離を求めなさい。

①　Ａ（6，1），Ｂ（2，1）

次の２点の中点の座標を求めなさい。

①　右の図で，点Ａ，Ｂ，Ｃの座標を求めなさい。

②　次の点を，右の図にかき入れなさい。

Ｄ（1，－4）　Ｅ（－4，－5）　Ｆ（－3，3）

1）　y軸について対称な点 2）　x軸について対称な点

3）　原点について対称な点

②　Ｂ（－1，－3）

1）　y軸について対称な点 2）　x軸について対称な点

3）　原点について対称な点

①　Ａ（－4，2）

1）　上へ 3移動した点 2）　右へ 6移動した点

3）　左へ 1，下へ 3移動した点

②　Ｂ（－3，－5）

1）　下へ 2移動した点 2）　左へ 3移動した点

3）　右へ 4，上へ 7移動した点

②　Ｃ（－2，4），Ｄ（－2，－1）

③　Ｅ（3，－5），Ｆ（－4，－5）

①　Ａ（4，3），Ｂ（－6，5） ②　Ｃ（2，8），Ｄ（10，2）

③　Ｅ（－5，2），Ｆ（－3，－6） ④　Ｇ（1，－7），Ｈ（5，－3）

４点×６

②
左の図に記入

①
　Ａ 

　Ｂ 

　Ｃ 

４点×３

①

４点×６

①
　1）

　2）

　3）

②
　1）

　2）

　3）

（　　　　，　　　　）

（　　　　，　　　　）

４点×６

①
　1）

　2）

　3）

②
　1）

　2）

　3）
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（　　　　，　　　　）

（　　　　，　　　　）
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②

③

４点×４

①

②

③

④
（　　　　，　　　　）

（　　　　，　　　　）

（　　　　，　　　　）
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x＝ 
2

4＋（－6）
 ＝－1

y＝ 
2
3＋5

 ＝4

x＝ 
2

2＋10
 ＝6

y＝ 
2
8＋2

 ＝5

x＝ 
2
1＋5

 ＝3

y＝ 
2

－7＋（－3）
 ＝－5

x＝ 
2

－5＋（－3）
 ＝－4

y＝ 
2

2＋（－6）
 ＝－2

x座標の符号が変わる。 y座標の符号が変わる。

y… 2＋3＝5 x… －4＋6＝2

x… －4－1＝－5
y… 2－3＝－1

y… －5－2＝－7 x… －3－3＝－6

x… －3＋4＝1
y… －5＋7＝2

x座標，y座標ともに符号が変わる。

6－2＝4 4－（－1）＝5

3－（－4）＝7

4 3

－4 1

－2 －3

－3 －6

3 6

－3 6

1 －3

－1 3

1 3

－4 5

2 2

－5 －1

－3 －7

－6 －5

1 2

4

5

7

－1 4

6 5

－4 －2

3 －5


